

Lniano, dnia 04 stycznia 2018 r.

Gmina Lniano  
Ul. Wyzwolenia 7  
86 – 141 Lniano

GŚiZP.271.16.2017

[www.bip.lniano.pl](http://www.bip.lniano.pl)

dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn.: „Przebudowa gminnej oczyszczalni ścieków w miejscowości Lnianek oraz budowa i przebudowa sieci kanalizacyjnej na terenie Gminy Lniano, przebudowa stacji uzdatniania wody w miejscowości Lniano i Ostrowite, przebudowa istniejących studni głębinowych i budowa zbiornika retencyjnego do wody pitnej w miejscowości Ostrowite oraz budowa sieci wodociągowej na terenie Gminy Lniano” – Etap I Przebudowa Gminnej Oczyszczalni Ścieków w miejscowości Lnianek oraz zakup i wymiana pomp oraz sprzętu w 17 pompowniach na terenie Gminy Lniano.”

#### ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ).

Zamawiający informuje, iż w toku w/w postępowania zostały złożone pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). W związku z tym, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ( t. j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z zm.), Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami.

##### Pytanie 1:

Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego edytowalnej wersji (ath, xls) przedmiarów robót, co znacznie ułatwiłoby nam pracę podczas przygotowywania wyceny w/w zadania.

##### Odpowiedź:

Zamawiający zamieścił na swojej stronie internetowej wszystkie dokumenty potrzebne do właściwej wyceny i realizacji inwestycji. Z uwagi na przyjęte w umowie wynagrodzenie ryczałtowe, Przedmiary Robót mają jedynie charakter pomocniczy i służą do uszczegółowienia opisu przedmiotu zamówienia. Dokumentami podstawowymi do opisu przedmiotu zamówienia są: Projekt Budowlano – Wykonawczy oraz ST i SST.

##### Pytanie 2:

Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego edytowalnej wersji załączników do oferty (formularz oferty, oświadczenia), co znacznie ułatwiłoby i przyspieszyło pracę podczas przygotowywania ofert potencjalnym Wykonawcą.

##### Odpowiedź:

Załączniki do SIWZ, tj: Załącznik nr 1; Załącznik nr 2; Załącznik nr 3; Załącznik nr 4; Załącznik nr 5; Załącznik nr 6; Załącznik nr 7; Załącznik nr 8 - m.in. formularz oferty oraz oświadczenia, zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego, w wersji edytowalnej (format docx.).

WÓJT  
mgr inż. Zofia Topolińska